






 

Señores: 

JUZGADO 23 DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD 

DE BOGOTA. 
E. S. D. 

 

 

RADICACION PROCESO:  11001600001720130813000 

CONDENADO  ANDRES CAMILO CRUZ GONZALEZ  

ASUNTO: RECURSO DE REPOSICION EN SUBSIDIO DE APELACION 

CONTRA PROVIDENCIA  DE FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2022. 

 

ANDRES CAMILO CRUZ GONZALEZ,  identificado como aparece al pie de 

mi correspondiente firma, en mi calidad de Condenado, me permito fundamentarme 

en el art. 29 de la C.N., acudo ante este Digno Despacho interponiendo Recurso de 

Reposición en Subsidio de Apelación contra providencia de fecha 26 de Septiembre 

de 2022  del que fuera notificado  el día  29  de Septiembre 2022  del auto  de fecha 

26 de Septiembre de 2022  de la revocatoria  del  subrogado penal,  encontrándome  

dentro de los términos de ley, me permito fundamentar mi recurso  d e  

r e p o s i c i ó n  e n  s u b s i d i o  d e  a p e l a c i ó n  con base a las siguientes 

consideraciones: 

 

HECHOS. 

 

 

 Mediante sentencia de 11 de mayo de 2015 el juzgado 22 Penal Municipal con 

función de Conocimiento de Bogotá, a la pena principal de 72 meses por el delito de 

Hurto Calificado Agravado en donde se negó todos los beneficios administrativos de 

ley.  

 

Mediante providencia de 11 de Abril de 2019 el Juzgado 1 de Ejecución de Penas y 

Medidas de Seguridad de Yopal Casanare me concedió la libertad condicional, 

fijándome un periodo de prueba de 27 meses y 16 días en donde se suscribió diligencia 

el día 25 de Abril de 2019; este tiempo de prueba vencía el día 11 de Agosto de 2021.  

 

Al firmar diligencia de compromiso se adquieren una serie de compromisos que deriva 

del Art 65C.P. como es el Art 2 Observa buena conducta.  

 

El suscrito no cumplió con las obligaciones contenidas en el Art 65 del C.P, que se 

comprometió al suscribir diligencia de compromiso el 25 de Abril de 2019, no 

observo buena conducta tal como lo establece la diligencia de compromiso que 

suscribió , en razón a que allego copia del acta de la audiencia de la sentencia 

condenatoria de fecha 27 de Diciembre de 2019, proferida dentro de la causa No. 

11001600001520190588700 por hechos del 27 de Julio de 2019, hechos que se 

cometieron dentro de los 27 meses y 16 días del periodo de prueba. 

 

Ahora, el suscrito reincidió por hechos acontecidos el 27 de Julio de 2019, en donde 

fue capturado en la comisión del delito de hurto calificado y Agravado, que genero una 

nueva conducta dentro del proceso 11001600001520190588700 que llevo a cabo el 

JUZGADO 18 PENAL MUNICIPAL DE CONOCIMIENTO, actualmente me 

encuentro purgando físicamente este causa desde el pasado 22 de febrero de 2020 a la 

pena principal de 37 meses y 15 días, que actualmente vigila por el Juzgado 19 de 

Ejecución de Penas y Medidas de Seguridad de Bogotá.  

 

 

 



Respecto a la reincidencia me permito manifestar a su Despacho mi situación familiar, 

vivía con mi progenitora MARIA DEL CARMEN CRUZ GONZALEZ quien 

actualmente cuenta con 43 años, quien para la época de los hechos necesitaba de 

cuidados especiales médicos y tiene una situación médica delicada que fue 

diagnosticada en el año 2019 DETECCION TEMPRAMA DE CUELLO UTERINO 

inicialmente se acudió a medico particular en razón a que mi madre cuenta con la EPS 

CAPITAL SALUD régimen subsidiado y no había citas, sus síntomas se agudizaron 

cada vez con malos olores y ardor al orinar, hemorragias vaginales; este tratamiento 

nos obligaba a dispones de una gran cantidad de dinero en efectivo para pagar los 

gastos médicos; en el mes de Julio de 2019 cometí un grave error dentro de mi 

desesperación y angustia de ayudar a costear los gastos médicos de madre, volví a 

reincidir cometiendo una nueva conducta punible. Lo que hice fue agravar nuestra 

situación sumándole más problemas y angustia a mi madre.  

 

De todos modos, tuvimos que acudir a tutela para seguir su tratamiento dentro de la 

EPS, actualmente ella se encuentra en un tratamiento con quimioterapias el cual es 

muy doloroso y de alto costo, pues su Eps no le cubre todas las medicinas HEMOS 

tenido que recurrir a acciones constitucionales para seguir con el tratamiento de mi 

progenitora.  

 

Debido a mis antecedentes por este proceso y por estar reportado ante todas las 

entidades administrativas con antecedentes judiciales, ninguna empresa quiere 

contratar a una persona con antecedentes, cuando me llamaban al proceso de selección 

para una oportunidad laboral y darse cuenta de mis antecedentes judiciales me cerraron 

no una, sino varias puertas sin darme la oportunidad de laborar.  

 

En ese momento me encuentro detenido en centro penitenciario como mencione 

anteriormente en este documento, me encuentro muy arrepentido.  

Con mi situación familiar no estoy justificando la nueva conducta punible pero le pido 

que comprenda mi situación con mi madre enferma de una penosa enfermedad, me 

siento abatido por esta situación, cuando una persona está detenida o presenta 

antecedentes judiciales y quiere seguir el camino correcto no son muchas las 

oportunidades laborales que se le presentan en este País, por todo lado son rechazados 

y bloqueando las pocas oportunidades que se le presentan. 

 

Quiero manifestar a su Señoría que el suscrito está muy arrepentido por los hechos 

cometidos y por ello solicito respetuosamente al Señor Juez comprenda su situación y 

no revoque el beneficio concedido. 

 

Nuevamente pido disculpas  a su señoría por haber incumplido  mi diligencia de 

compromiso. 

 

Agote en este escrito todo mi material probatoria para que su Señoría reconsidere mi 

situación jurídica. 

 

SOLICITUD 

 

PRIMERO: Solicito a su Señoría,   revoque la decisión de la providencia de 

fecha 26 de Septiembre de 2022, toda vez que mi condición económicas, familiar 

me vi obligado a incumplir   mi prisión domiciliaria. 

 

Pido a su Señoría me de una nueva una oportunidad de resarcir mis errores, con el 

compromiso de no volver a reincidir en ningún delito y le me la oportunidad de 

continuar su mi familia y no lo separarme de ellos. 

 

 

 



 

 

 

FUNDAMENTO-JURIDICO. 
 

Sustento mi petición en base artículo 74 de la ley 1437 de 2011 que el primero se 

interpone “ante quien expidió la decisión para que la aclare, modifique, adicione 

o revoque.”, y el segundo “ante el inmediato superior administrativo o funcional 
con el mismo propósito”, Artículo 76 y siguientes del Código de Procedimiento 

Administrativo y de lo Contencioso Administrativo (Ley 1437 de 2011) “El recurso de 

apelación podrá interponerse directamente, o como subsidiario del de reposición y 

cuando proceda será obligatorio para acceder a la jurisdicción.»1437 de 2011” 
 

ARTÍCULO 83 Las actuaciones de los particulares y de las autoridades públicas 

deberán ceñirse a los postulados de la buena fe, la cual se presumirá en todas las 

gestiones que aquellos adelanten ante éstas. 
 
 

Código Penitenciario y Carcelario 
Artículo 168. Estados de emergencia penitenciaria y 

carcelaria 

El Director General del Inpec, previo el concepto favorable del Consejo 
Directivo del Inpec, podrá decretar el estado de emergencia penitenciaria y 
carcelaria, en 

todos los centros de reclusión nacional, en algunos o alguno de ellos, en los 

siguientes casos: 
 

1. Cuando sobrevengan hechos que perturben o amenacen de manera grave o 

inminente el orden y la seguridad penitenciaria y carcelaria. 
 

2. Cuando sobrevengan graves situaciones de salud y de orden sanitario; o  
que las condiciones higiénicas no permitan la convivencia en el lugar; o ante  
la inminencia o el acaecimiento de calamidad pública. 

 

3. Cuando los niveles de ocupación de uno o más centros de reclusión, afecten 

severamente los derechos fundamentales de la población privada de la libertad. 
 

4. Cuando la falta de prestación de los servicios esenciales pongan en riesgo el 
buen funcionamiento del sistema o amenacen gravemente los derechos 

fundamentales. 
Lea más: https://leyes.co/codigo_penitenciario_y_carcelario/168.htm 
3. Cuando los niveles de ocupación de uno o más centros de reclusión, afecten 
severamente los derechos fundamentales de la población privada de la libertad. 

 

4. Cuando la falta de prestación de los servicios esenciales pongan en riesgo el 
buen funcionamiento del sistema o amenacen gravemente los derechos 

fundamentales. 
Lea más: https://leyes.co/codigo_penitenciario_y_carcelario/168.htm 
 

PRINCIPIO DE LA BUENA FE-Definición/PRINCIPIO DE LA BUENA 

FE-No es absoluto 

  

La jurisprudencia constitucional ha definido el principio de buena fe como aquel que 

exige a los particulares y a las autoridades públicas ajustar sus comportamientos a 

una conducta honesta, leal y conforme con las actuaciones que podrían esperarse de 

una “persona correcta (vir bonus)”. Así la buena fe presupone la existencia de 

relaciones reciprocas con trascendencia jurídica, y se refiere a la “confianza, 

seguridad y credibilidad que otorga la palabra dada” 

 
 

https://leyes.co/codigo_penitenciario_y_carcelario/168.htm
https://leyes.co/codigo_penitenciario_y_carcelario/168.htm


 

 

 

 

PRUEBAS Y 

ANEXOS. 

 

 

- Dos folios de la epicrisis de mi progenitora, quien sufre de una penosa 

enfermedad.  

 

 

Agradezco la atención prestada. 

Atentamente, 

 

 
ANDRES CAMILO CRUZ GONZALEZ  

c.c.No. 1007296847  

PENITENCIARIA MODELO DE BOGOTA  

PATIO 5 A SUR  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


